

**ERRATA**  
**EDITAL DO PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO Nº 01/2016 -**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2016**

Através da presente **ERRATA**, passa-se a esclarecer:

Onde se lê:

8.1 - A presente licitação será adjudicada à licitante que apresentar proposta de MENOR PREÇO por cm/coluna, em página indeterminada, em edição de dia útil, isto é, de segunda-feira a sexta-feira.

**Leia-se:**

**8.1 - A presente licitação será adjudicada à licitante que apresentar proposta de MENOR PREÇO por cm/coluna, em página indeterminada, em edição de dia útil, isto é, de segunda-feira a sábado.**

As demais disposições do Edital Pregão Presencial nº 01/2016, permanecem inalteradas, a referida alteração é para corrigir erro material, pois já consta: “em edição de dia útil, isto é, de segunda a sábado”, nos itens 2.1; 6.2, ‘a’; cláusula primeira e inciso II da cláusula sétima, ambas da minuta do contrato. Por isto, a presente errata não altera a formulação das propostas.

Salto/SP, 15 de março de 2016.

**WILLHES GOMES DA SILVA**  
**(Presidente)**

**PRISCILA HELLEN SOUZA ERRERIAS**  
**(Pregoeira)**